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1 - Askerî konularda İsrail'le hangi anlaşma yapıldı; bu anlaşmanın içeriği hakkında bilgi ve

rebilir misiniz? 
2 - Basında yer alan İsrail ile Türkiye arasında yapılan askerî anlaşmayı Türk Hükümeti adı

na kim imzalamıştır? 
BAŞKAN. - Âbdulkadir Öncel'in sözlü sorusunu cevaplamak üzere, Milli Savunma Bakanı 

Sayın Turhan Tayan. 
Buyurun Sayın Bakan. 
MİLLİ SAVUNMA BAKANI TURHAN TAYAN (Bursa) - Sayın Başkan, değerli milletve

killeri; Şanlıurfa Milletvekili Sayın Âbdulkadir Öncel tarafından verilen soru önergesiyle, Türkiye 
ile İsrail arasında imzalanan Askerî Eğitim İşbirliği Anlaşması hakkında bilgi istenmiştir. 

Bahse konu anlaşma, Genelkurmay İkinci Başkanı Orgeneral Çevik Bir'in İsrail ziyareti esna
sında, 23 Şubat 1996 tarihinde imzalanmıştır. Demokrasiyle idare edilen iki ülkenin bölge için de
mokrasi açısından örnek teşkil edecek bir yaklaşım çerçevesinde imzaladıkları söz konusu anlaş
ma, iki ülke arasında askerî eğitim işbirliğini tesis etmeyi amaçlamakta olup, askerî eğitim kuru
luşları arasında işbirliğinin prensiplerini kapsamakta ve askerî eğitim alanında karşılıklı bilgi ve de
neyimlerin mübadelesi, askerî akademiler ve karargâhlar arası karşılıklı ziyaretler, müşterek eği
timlerin icrası, askerî tatbikatlara karşılıklı gözetimci gönderilmesi, askerî, sosyal ve kültürel alan
larda bilgi ve personel mübadelesi ile askerî tarih, müze ve arşiv konularında işbirliği, harp gemi
leriyle karşılıklı liman ziyaretleri, askerî spor ve sanat gruplarının karşılıklı ziyaretleri, askerî film 
ve fotoğraf stüdyoları arasında işbirliği hususlarını ihtiva etmektedir. 

Saygıyla arz ediyorum. (DYP ve RP sıralarından alkışlar) • 
BAŞKAN - Sayın Bakana teşekkür ediyorum. 
Soru sahibinin söz talebi var mı? 
ÂBDULKADİR ÖNCEL (Şanlıurfa) - Sayın Başkan, soru, 53 üncü Hükümete sorulmuştu, 54 

üncü Hükümet cevaplandırdı. Sayın Bakana teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN - Soru cevaplandırılmıştır. 
20. - Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay'ın, akaryakıt fiyatlarındaki artışlara ilişkin Baş

bakandan sözlü soru önergesi (6/52) 
BAŞKAN - 20 nci sıradaki, Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay'ın, akaryakıt fiyatlarında

ki artışlara ilişkin Başbakandan sorusu, önerge sahibinin istemi üzerine geri verilmiştir. 
21. — İçel Milletvekili Mehmet Emin Aydınbaş'ın, 15.4.1995-15.10.1995 tarihleri arasında 

T.C. Emekli Sandığından emekli olan kamu görevlilerinin mağduriyetlerine ilişkin Başbakandan 
sorusu ve Devlet Bakanı Lütfü Esengün 'ün cevabı (6/54) 

BAŞKAN - 2 1 inci sırada, İçel Milletvekili Mehmet Emin Aydınbaş'ın, 15.4.1995-15.10.1995 
tarihleri arasında Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığından emekli olan kamu görevlilerinin mağ
duriyetlerine ilişkin Başbakandan sorusu vardır. 

Soruyu cevaplandıracak Sayın Bakan?.. Buradalar. 
Önergeyi okutuyorum: 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Aşağıdaki sorumun Başbakan Sayın Mesut Yılmaz tarafından sözlü olarak cevaplandırılması 

hususunda delaletlerinizi saygılarımla arz ederim. 

Mehmet Emin Aydınbaş 
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